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Ata da d6cima primeira Sessio Extraordinaria, do segundo ano da D6cima
S6tima Legislatura da Cimara Municipal de Jaguariana, realizada em vinte e
tito de junho de dois mil e vinte e dais, is dezoito horas e vinte e quatro
minutos, na Sala das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da CAmara
Municipal, localizada no Edificio Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida,
desta cidade. Presidente Sr. Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidents Sr. Silvio
Luiz Teller de Menezes. Secretfrios Srs. Ana Paula Espina de Souza Munoz e
Cristiano Jose Cecon. Primeiramente, foi feith a leitura de Texts Biblico,
conforme Resolugao n.' 80, de 21 de fbvereiro de 1997, sendo que o Sr.
Presidents profbriu o seguinte texts: Carta de Sio Paulo aos Colossenses
Capitulo I -- 9-12"E por isso que tamb6m n6s, desde o dia em que recebemos
essay noticias, nio cessamos de rezar por v6s e de pedir a Deus que vos naga
chegar ao plano conhecimento de sua vontade, em toda sabedoria e intelig8ncia
espiritual, para que assim possais levar uma vida diana do Senhor, agradando
Ihe em tudo, produzindo frutos de coda boa obra e crescendo no conhecimento
de Deus; animados duma possante energia segundo seu glorioso poder, para
serdes cortes e pacientes em judo; agradecendo a Deus Pai, que vos tornou
dignos de participar da heranga dos santos na luz". A seguir, o Sr. Presidents
solicitou para que os senhores Vereadores registrassem a p!'esenga nos
terminais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores Alonso
Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho.
Constatando o n6mero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sessao, comunicando que aquela sessio fora previamente convocada
para que a Casa deliberasse a respeito de materia abaixo relacionada, motivo
polo qual, deu infcio a Ordem do Dia: Primeiramente solicitou para que fosse
feita a leitura do OfTcio DER n ' 046/2022, do Executivo Municipal que
encaminhando a Casa Projeto de Lei que autoriza o Municipio de Jaguariana a
contratar com a Desenvolve SP Ag6ncia de Folnento do Estado de S5o Paulo,
operag6es de cr6dito com outorga de garantia, e da outras provid6ncias. A
seguir, o sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitou ao sr. Presidente para que
suspendesse a sessao, para examinar re6erido Projeto de Lei; o sr. Presidents
suspended a sess&o por tempo detemlinado e, terminado o puzo concedido, o
sr. Presidente reabriu a sessao, designando o Vereador Romilson Nascimento
Si[va coma Re]ator Especia] para exarar parecer ao referido Projeto de Lei,
motivo pelo qual suspendeu a sess5o. Decorrido o puzo, o Sr. Presidents
reabriu a sess5o determinando a leitura do Parecer do Relator Especial;A
seguir, Em Unica Discussao.Projeto de Lei n ' 044/2022, do Executivo
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Municipal que encaminha a Casa Projeto de Lei que autoriza o Municipio de
Jaguariana a contratar com a Desenvolve SP Ag6ncia de Fomento do Estado
de Sio Paulo, operag6es de cr6dito com outorga de gaj'anna, e da outras
provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50, XI - R.I.) Em
Utica Discussio pediram a palavra os srs. Wanderley Teodoro Filho, Francisco
de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Erivelton Marcos
Pro6ncio. A seguir,em votagao foia referido Projeto de Lei n ' 044/2022
aprovado por fete votos favorfveis e cinco contrfrios dos srs. Erivelton Marcos
Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Rodrigo Refs de Souza e Wanderley Teodoro Filho. Terminada a Ordem do
Dia, o Sr. Presidents encerrou a sessio. Para votagao delta Ata acompanha
relat6rio impresso polo sistema de gravag5o e transcrigao das Sess6es desta
Cfmara Municipal de Jaguariana, contends todas as inforlnag6es da presents
sessgo. Ao Hind de dada ings, depois de acontecidas as Sess6es Ordinfrias e
Extraordinarias, haven um DVD contendo as gravag6es em audio e video das
mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente arquivado. Nada
mats havendo a tratar, lavreia presents ata que aida e achava confomle, vai
devidamente assinada
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